
Tempeste di primavera,
traduzione di Anita Rho
Read More
SKU: 12725
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Thiess, Frankeditore: Frassinelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
XIV, 438 pagine, 19 cm, legatura editoriale cartonato verde, segnalibri, in custodia rilegato
Molto buono (Very Good) (12725)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tempeste-di-primavera-traduzione-di-anita-rho/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Ateismo e senso dell'uomo
Read More
SKU: 10821
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Lubac, Henri : deeditore: Cittadellaluogo-
edizione: Assisianno-edizione: 1968

Product Description
154 pagine, 19 cm. brossura, 3 diverse firme di possesso al frontespizio come da foto brossura
Buono (Good) (10821)

Un fotografo fin de siècle. Il
conte Primoli
Read More
SKU: 9269
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Arte

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/ateismo-e-senso-delluomo/
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autore: Vitali, Lambertoeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
313 pagine con 2 carte di tavole., in gran parte illustrato. 22 cm, legatura editoriale con
sopracop., due strappi restaurati alla cuffia superiore della sopracop. come da foto rilegato
Molto buono (Very Good) (9269)

Storia dell'impero bizantino
Read More
SKU: 8437
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Ostrogorski Georgijeeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
XXX, 568 p., [6] c. di tavole : carte geogriche. ; 21 cm. Legatura tutta tela e sovracop. Volume
in custodia, bruniture alla sovracop come da foto. rilegato Molto buono (Very Good) (8437)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-dellimpero-bizantino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Neofascismo allo specchio. Anno
X del regime, Starace dixit
Read More
SKU: 8119
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: Scaramouche (Nitti Francesco Fausto).
Adriano Dal Pont e Fausto Nitti a cura dieditore:
Associazione nazionale perseguitati politici italiani
antifascistiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1968

Product Description
Due volumi in custodia di pp. 222, 295, 25 cm. Legatura tutta tela e acetato. Raccolta di articoli
pubblicati da "L'antifascista" nella rubrica Anacronismi rilegato Ottimo (Fine) (8119)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/neofascismo-allo-specchio-anno-x-del-regime-starace-dixit/
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l dialogo fra cristianesimo e
mondo contemporaneo.
Conferenza tenuta nell'ambito
delle Conferenze di cultura
cattolica di Torino.
Read More
SKU: 7640
Price: 18,00€
Stock: outofstock
autore: Daniélou Jeaneditore: Borlaluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
18 cm., 59 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7640)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Dialoghi con Leuc??
Read More
SKU: 5558
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Pavese Cesareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
210 p. 23 cm. Rilegatura tutta tela con sovraccoperta. Seconda edizione della Collana Opere di
Cesare Pavese. 6 rilegato Molto buono (Very Good) (5558)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dialoghi-con-leuc-2/
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Gino Severini. Tempo de l'effort
moderne. La vita di un pittore
Read More
SKU: 548
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Pacini Piero (a cura di)editore: Vallecchi
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. 306. Brossura con sovraccoperta. Tavole b/n fuori testo. Prefazione di Piero Mancini.
brossura Buono (Good) (548)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Tractatus logico-philosophicus e
Quaderni 1914-1916.
Read More
SKU: 3499
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Wittgenstein Ludwigeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. 270, cartonato editoriale con sovracc. Traduzione di Amedeo G. Conte. Seconda
edizione riveduta. Piccoli strappi e mancanze ai bordi della sovracop. altrimenti molto buono.
rilegato Molto buono (Very Good) (3499)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Crisi dell'estetica romantica
Read More
SKU: 3413
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Della Volpe Galvanoeditore: Samonà e
Savelliluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
in 8, pp. 145, brossura. Collezione: Saggistica 1, 2. edizione. In buono stato. brossura Buono
(Good) (3413)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Cristo sapienza di Dio
Read More
SKU: 16874
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bonnard, Pierre ??mileeditore: Elle Di Ci
luogo-edizione: Torino-Leumann Rivoli!anno-
edizione: 1968

Product Description
167 p. ; 20 cm, brossura, Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Buono (Good) (16874)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Cronica, introduzione e note di
Gino Luzzatto
Read More
SKU: 16849
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Compagni, Dinoeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
XLII, 222 p. ; 19 cm. legatura editoriale in tela con sovracop., carta ingiallita, abrasioni i bordi
della legatura rilegato Buono (Good) (16849)

Catologo Libreria Viborada
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